

442 / 05.02.2013

Către: Dl. Ion Luchian, Presedinte Comisia pentru sanatate publica
Parlamentul Romaniei, Senat, Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, Bucuresti

Către: Dna. Rodica Nassar, Presedinte Comisia pentru sanatate si familie
Parlamentul Romaniei, Camera Deputatilor, str.Izvor nr. 2-4, sector 5, Bucuresti

De la: Patronatul PALMED

Subscris de: Asociația Națională pentru Protecția Pacienților din România, Alianța pentru Sănătate din România, Uniunea Generală a Industriașilor din România
Calea Griviței 200, Bl. A Sc. C Ap.64, Sector1, București

Ref: Memoriu asupra Proiectului Ministerului Sănătății privind finanțarea din Fondul Național Unic de Asigurări de Sănătate a furnizorilor de servicii medicale din sistemul privat

Data: 26 ianuarie 2013

Stimate Domnule Senator,

Stimate Doamna Deputat,



Sub egida Patronatului PALMED - entitate juridică privată având drept scop realizarea de activități de reprezentare, susținere și apărare a intereselor membrilor săi, activă în promovarea de politici constructive în domeniul medical,

Având în vedere recente declarații și dezbateri publice pe marginea Proiectului Ministerului Sănătății având ca obiect înlăturarea, de principiu, a decontării din Fondul Național Unic de Asigurări de Sănătate a serviciilor medicale (altele decât cele de ambulatoriu) furnizate de spitalele private („Proiectul”) astfel cum este detaliat în Comunicatul de presă al Ministerului Sănătății „Finanțarea din Fondul Național Unic de Asigurări Sociale de Sănătate a furnizorilor de servicii medicale din sistemul privat”¹ („Comunicatul MS”),

Membrii PALMED, anume 41 de reputabili prestatori privați de servicii medicale, dintre care 18 sunt deja proprietari de spitale private și 2 au demarat lucrări aferente dezvoltării de noi spitale (anexat se află lista completă a membrilor),

Vă supunem atenției Memoriul anexat, considerând necesar ca, anterior luării oricărei decizii cu privire la implementarea Proiectului, să aveți în vedere și argumentele din cadrul acestuia. Astfel, așa cum rezultă cu claritate din cele ce urmează, Proiectul va avea un impact negativ major la nivel sistemic și macroeconomic și va conduce la încălcarea Constituției, a cadrului legal comunitar, a tratatelor bilaterale la care România este parte și a principiilor fundamentale din domeniul sănătății.

¹ Comunicatul de presă este disponibil publicului la adresa: <http://www.ms.gov.ro/?pag=62&id=12329&pg=1>